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学校教育のアンケートにご協力いただきありがとうございました。天野小学校のこの１年

間の取り組みについて、児童・保護者の皆様からいただいたご意見等をまとめた「学校教育ア

ンケートの結果」について報告させていただきます。今後は成果と改善すべき課題を整理して、

次年度に向けて、さらに『みんなが笑顔でつながる学校・みんなと元気を作り出す学校』をめ

ざし、教職員一同全力で取り組んでまいります。 

今年度も保護者の皆様にご理解・ご協力いただきましたことに深く感謝しお礼申し上げま

す。１年間本当にありがとうございました。 

 

 

皆様にご協力いただきました学校教育アンケートの集計結果についてお知らせします。 

【肯定的な評価をいただいている点：％はＡ＋Ｂの数字を示しています】 

 ◇主な質問項目より  （Ａ：そう思う  Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない   Ｄ：そう思わない  Ｅ：わからない） 

児 童 用 
全体％ 

(前年比) 
保 護 者 用 

全体％ 

(前年比) 

18 学校で緊急事態発生したとき
の、避難の仕方や下校の仕方
が分かる。 

９４ 
(＋5) 

20 PTAは、学校行事（運動会な
ど）や購買活動など、天野小
の子どもたちのために活動
を行っていることを知って
いる。 

９８ 
(＋10) 

8 学校で、「命の大切さ」や「社
会のきまり」を教えてもらって
いる。 

９４ 
(＋1) 

5  学校は、地域や地域の文化に
触れる学習（ふるさと学な
ど）を行い、地域を大切にす
る心を育てようとしている。 
（※５・６年生の保護者のみ） 

９２ 
(＋9) 

6 先生は、がんばっていることを 
ほめてくれたり、困ったときに 
助けてくれたりする。 

９２ 
(－2) 

18 学校は、緊急事態に備え、子
どもの安全確保を第一に、緊
急時の登下校について家庭
と共通理解を図っている。 

９２ 
(＋6) 

3 先生は、「知りたい」「やって
みたい」「できるようになりた
い」と思うような授業をし、分
からない時はていねいに教え
てくれる。 

９１ 
(－2) 

11 学校は、外遊びをすすめたり、
マラソンやなわとびをする時
間を設けたりして、児童の体
力向上に努めている。 

９２ 
(＋3) 

9 学校で、手洗いの大切さや食事
の話など、健康に過ごすため
の方法を学んでいる。 

９０ 
(－2) 

19 学校は、家庭連絡をおこなっ
たり、お便りやホームペー
ジ・tetoru（テトル）などで子
どもたちの様子を発信した
りしている。 

８２ 
(＋1) 

◇主なご意見ご要望より（保護者用） 

   ・先生方やボランティアさんのおかげで毎日楽しく通えています。登下校の見守りなど、本来

なら保護者がしないといけない部分をボランティアの方々に助けていただき、感謝しかあり

ません。 

 ・先生方も大変かと思いますが、子どもたちに色々な経験をさせて頂いて日々感謝の気持ちで

いっぱいです。 

 

【課題としてお示しいただいている点：％はＡ＋Ｂの数字を示しています】 

 ◆主な質問項目より  （Ａ：そう思う  Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない   Ｄ：そう思わない  Ｅ：わからない） 

児 童 用 
全体％ 

(前年比) 
保 護 者 用 

全体％ 

(前年比) 

5 ふるさと学は、地域を知ること
ができ興味深く学習できる。
（５・６年生の児童のみ） 

 

８３ 
(－15) 

6 学校は、子どもの能力や努力
を適切・公平に評価している。 

７３ 
(－18) 

22 中学校の先生に教えてもらって 
中学校へ進むのが楽しみであ
る。（６年生の児童のみ） 

６０ 
(－15) 

 

13 子どもは、「早寝・早起き・朝
ご飯・排便」の習慣が身に付い
ている。 

７６ 
(－14) 

7 学級は楽しく、教室は安心でき
る場所である。 

７７ 
(－11) 

4 学校では、低学年から、楽しみ
ながら意欲的に取り組めるよ
うな英語教育活動を実施して
いる。 

７６ 
(－9) 

16 学習や生活などで困った時に
は、先生（担任の先生や他の先
生に相談できる。 

７３ 
(－11) 

3 学校では、子どもの興味や意
欲を高めるような授業を工
夫し、学力の向上を図ってい
る。 

８０ 
(－8) 

11 「天野小学校の約束」を守って
生活している。（登下校の約
束、校内での約束、服装や頭髪
の約束、学校外での約束、休み
時間の約束など） 

８５ 
(－6) 

8 学校では、子どもに生命を大
切にする心や社会のルールを
守る態度を教えている。 

７６ 
(－8) 

◆主なご意見ご要望より（保護者用）  

   ・購買は子ども達にとっても必要でありがたいですが、ボランティアが集まらず、役員など 

保護者に無理が出る形になるのなら無くした方が良いと思います。 

   ・PTAなどボランティアでされる活動は保護者の負担が大きいので、早く廃止してほしい。 

    ・登校班は出来たら集まって行くように言って頂きたいです。 

   ・授業の邪魔をする児童は他の児童の迷惑になっている事を親も理解すべき。真面目に授業

を受けている児童は非常に迷惑、やる気もなくなると言っている。学力低下も心配。 

 ・何度か学校を訪れた際、平常時登校時間帯以外は入り口に先生がどなたもいらっしゃらず、

門も開いている状態で、誰でも簡単に校内に入ることができ、学校スタッフに出くわすこ

となく教室や校庭に入ることができる状態でした。不審者等の侵入も容易ではないのか、

問題が起きた時に大人がいち早く気付けるのか、少々不安を感じました。 

・下校時刻を回覧等で知らせるのもかえって危険ではないでしょうか。 

 ・環境面で気になるのは、トイレと教室で靴が分けられていないことが不潔だなと思って気

になります。 

今後とも学校と保護者の皆様との連携をより密にしながら、地域に開かれた信頼され

る学校づくりに努めて参ります。 

※ 集計結果の詳細については、裏面を参照してください。 

① 天野小の良かったことは何かをはっきりさせて、それを次年度も継承し、学校を

一層良くしていきます。 

② 課題を見つけて、反省し、工夫と努力を惜しまず、改善していきます。 

③ 足りなかったことや子どものために良いことは新しく取り入れるようにします。 

学校教育アンケートの結果 



令和６年度　学校教育アンケート（２者比較 ）［ 回答率　保護者：５２％　児童：９８％］

1 教育目標や教育方針 6 児童一人ひとりを大切に 11 休み時間に外へ出て遊ぶ 16 相談に対し、迅速かつ適切に対応 21 学校運営協議会

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 44% A 29% 65% A 40% 45% A 42% 42% A 44% 56%

B 48% B 44% 27% B 52% 26% B 38% 31% B 30% 28%

C 8% C 17% 5% C 2% 18% C 6% 19% C 12% 7%

D 0% D 2% 2% D 6% 6% D 6% 4% D 4% 2%

E 0% E 8% 2% E 0% 6% E 8% 3% E 10% 7%

肯定的 92% 肯定的 73% 92% 肯定的 92% 71% 肯定的 80% 73% 肯定的 74% 84%

93% 91% 94% 89% 75% 87% 84% 78% 75%

2 基本的な学力 7 安心できる学校・学級づくり 12 17 清掃指導 22 小中一貫

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 30% 66% A 26% 46% A 32% 52% A 20% 54% A 47% 36%

B 56% 25% B 46% 31% B 36% 29% B 46% 29% B 20% 24%

C 10% 4% C 20% 10% C 16% 15% C 18% 8% C 7% 9%

D 4% 2% D 4% 5% D 8% 2% D 14% 4% D 0% 9%

E 0% 4% E 4% 7% E 8% 2% E 2% 5% E 27% 22%

肯定的 86% 91% 肯定的 72% 77% 肯定的 68% 81% 肯定的 66% 83% 肯定的 67% 60%

88% 95% 73% 88% 81% 86% 71% 91% 68% 75%

3 授業の工夫 8 「命の大切さ」「社会のきまり」 13 18 緊急事態の備え 11 天野小学校の約束

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 30% 61% A 30% 58% A 44% 50% A 36% 62% A 50%

B 50% 30% B 46% 36% B 32% 32% B 56% 32% B 35%

C 12% 4% C 12% 2% C 22% 10% C 8% 3% C 6%

D 6% 2% D 6% 1% D 1% 2% D 0% 0% D 3%

E 2% 3% E 6% 4% E 0% 6% E 0% 3% E 5%

肯定的 80% 91% 肯定的 76% 94% 肯定的 76% 82% 肯定的 92% 94% 肯定的 85%

88% 93% 84% 93% 90% 85% 86% 89% 91%

4 英語の授業 9 保健指導・食育指導 14 あいさつ 19 情報の発信

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 32% 54% A 36% 56% A 31% 66% A 34%

B 44% 30% B 50% 34% B 49% 29% B 48%

C 16% 8% C 6% 6% C 16% 2% C 12%

D 2% 3% D 4% 0% D 4% 2% D 6%

E 6% 5% E 4% 4% E 0% 2% E 0%

肯定的 76% 84% 肯定的 86% 90% 肯定的 80% 95% 肯定的 82%

85% 87% 86% 92% 87% 95% 81%

5 ふるさと学 10 読書習慣 15 集団登校 20 PTAの参加

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 60% 43% A 38% 37% A 46% A 66%

B 32% 40% B 46% 32% B 32% B 32%

C 8% 13% C 14% 14% C 14% C 2%

D 0% 4% D 2% 13% D 8% D 0%

E 0% 0% E 0% 4% E 0% E 0%

肯定的 92% 83% 肯定的 84% 69% 肯定的 78% 肯定的 98%

83% 98% 91% 69% 新規項目 88%

※児童のみ

※5･6年保護者･児童のみ
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